



开幕式上,浙江省代表团和杭州市、宁波市、温州市代表团入场。

首届全国学青会开幕

宁波已获5金8银5铜

11月5日20:00,第一届全国学生(青年)运动会(简称“学青会”)在广西体育中心盛大开幕。本届运动会,宁波体育代表团共有252名成员,其中运动员157名,将参加公开组游泳、乒乓球、田径、举重等23个大项的角逐。在开幕式前进行的各项比赛中,宁波体育代表团已收获5金8银5铜。

全国学青会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合性运动会,也是推动新时代青少年和学校体育改革发展、增强青少年和学生体质、促进竞技体育后备人才培养的重要措施。

本届学青会由教育部、国家体育总局、共青团中央联合主办,比赛分为公开组和校园组,公开组由符合条件的有关城市组成代表团参赛;校园组由各省、自治区、直辖市和新疆

生产建设兵团组成代表团参赛。

本届学青会共设39个大项,51个分项,805个小项(校园组370个、公开组435个),其中广西承办35个大项、45个分项,768个小项(校园组370个、公开组398个),其余4个大项、6个分项、37个小项在其他省份举办。

在开幕式前已经进行的比赛中,宁波代表团运动员共获得5金8银5铜。

其中夺得金牌的项目和运动员分别是:男子四人皮艇500米,宁波队陈作添、丁圣开、程国豪、何俊扬夺冠;射击女子10米气步枪团体,宁波队运动员祁徐露、蒋可欣、吴欣怡荣获冠军;游泳女子4×200米自由泳接力,宁波队孔雅琪、钱江月、吕越、刘睿勤获得冠军;射击女子10米气手枪团体,宁波队王育、孙瑜洁、张佳慧夺得冠军;游泳女子50

米蝶泳,宁波队吕越夺得金牌。

值得一提的是,在U15世界中学生运动会上有突出表现的宁波小将陈好颀、严子怡等运动员,将代表浙江省参加本届学青会校园组的比赛,展示宁波学生小将的风采。

首届学青会开幕式文体展演以“在青春的赛道上”为主题,包括《青春的山河》《青春的接力》《青春的奔跑》三个篇章和尾声《青春万岁》,突出活力性、时代性、成长性,凸显体教融合,文化与体育并重,艺术与科技融合。

开幕式舞台创意为无限符号“∞”,意为“没有边界”,舞美以赛道的延伸、拓展和螺旋上升为形态,构筑充满想象的青春空间,体现学生青年一代在赛道上奋进前行、奔赴未来。

记者 戴斌 文/摄

市高校围棋比赛 宁波诺丁汉大学队 包揽三项冠军

11月5日,第六届宁波市高校围棋比赛在位于绿岛公园内的宁波市智力运动基地收官。

本次比赛吸引了来自全市8所高校的43名选手参加,经过两天七轮激烈角逐,排定各竞赛项目名次。宁波诺丁汉大学队表现突出,包揽团体和男、女个人三项冠军。

团体方面,由沈贝宁、王一唯、许雨梧组成的宁波诺丁汉大学队获得冠军,由罗马、杨策、田思勉组成的宁波大学队获得亚军,由李哲宇、王承韬、王媛怡组成的宁大科技学院队获得季军,获得第四名至第六名的分别是浙江万里学院队、浙大宁波理工学院队、宁波职业技术学院队。

男子组个人,沈贝宁(宁波诺丁汉大学)获得冠军,罗马(宁波大学)获得亚军,获得第三名至第八名依次是:王一唯、胡润、李哲宇、王承韬、杨策、魏巍。

女子组个人,许雨梧(宁波诺丁汉大学)获得冠军,吕弈琦(宁波财经学院)获得亚军,获得第三名至第六名依次是:田思勉、詹小昭、李嘉怡、王媛怡。

另外,宁大科技学院队获得体育道德风尚奖,浙江万里学院队获得优秀组织奖。

宁波市高校围棋比赛是我市一项传统性围棋赛事,每年举行一次,该项赛事旨在推动围棋进校园工作,大力普及校园围棋教育,进一步推进高校围棋运动的发展。

本次比赛由宁波市体育总会主办,宁波市围棋协会承办。

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭



比赛现场。记者 胡龙召 摄

学青会赛艇昨开赛,杨子浩两个项目均晋级 他的目标是“划向奥运”

11月6日,第一届全国学青会赛艇比赛在广西来宾市武宣县七星湖体育综合体开赛。当天进行了14个项目的预赛,我市选手杨子浩上午在男子单人双桨项目顺利进入半决赛,下午又和队友赵士翰、应豪、马章志携手参加男子四人双桨预赛,也成功进入半决赛。

本届学青会赛艇比赛时间为11月6日至10日,共有27支队伍421名运动员参赛,前三天进行初赛、复赛和半决赛,后两天为决赛日,总共将产生14枚金牌。

“预赛感觉还可以,不过前两天训练的时候是顶风,今天是顺风,调整得还不够好,划桨有点乱了。”杨子浩昨日接受采访时告诉记者,本次运动会自己参加两个项目,目标是“往金牌努力”。

杨子浩2004年出生于余姚朗

霞,因为父母都曾是赛艇运动员,他从小就展示出了良好的运动天赋。在十二三岁年纪,他的身高就超过了1.9米。2018年,杨子浩由子陵中学教育集团输送至宁波水上(游泳)运动学校接受专业赛艇训练,随后不久即被输送至浙江省赛艇队。

短短几年时间,他已经成长为国家级运动健将。宁波赛艇队总教练韩红升对杨子浩的评价是:“个人能力强,但技术还不够细腻。另外,他是一名既可以胜任双桨项目,又能参加单桨项目的选手,这也是他的优势。”

从省级赛事到全国赛事,杨子浩不断争金夺银。近两年他取得的成绩包括:浙江省第十七届运动会赛艇男子甲组2000米单人双桨金牌;全国赛艇秋季冠军赛男子公开级单桨/双桨全能第一名;全国赛艇锦标赛单

人双桨项目亚军、U-19组陆上赛艇测功仪2000米比赛冠军等。

“今年的比赛任务不多了,这次学青会结束后,还要参加一次全国冠军赛,然后就进入冬训。”杨子浩对记者透露了自己的“小目标”,“一定要往更高的平台走。2021年我第一次参加全国运动会,当时主要是历练,下次全运会我的目标就是拿冠军。”

等到明年年初,杨子浩还有机会去争取巴黎奥运会的入场券。“根据目前的信息,明年1月底会有一次全国测功仪达标赛,成绩优秀的运动员将组队备战奥运会资格赛。”韩红升认为,杨子浩已经具备争取参加奥运会资格赛的能力,“只要冬训期间继续努力,他应该可以在测功仪达标赛上脱颖而出,到时候就有机会去争取奥运会资格。”

记者 戴斌